

## ERRATUM

In Volume 47, No. 9, p. 1952,

For Fig. 2, substitute the following figure

